POLÍTICA DE PRIVACIDADE

MARÇO 2025

ELABORADO POR:

ESPALHA IDEIAS





Centro Empresarial de Algés Av. Bombeiros Voluntários de Algés, n.º 52, loja 8, sala D, 1495 - 022 Algés



961535077



espalha@espalhaideias.pt

POLÍTICA DE PRIVACIDADE

ESPALHA IDEIAS, LDA.

MARÇO 2025

A Espalha Ideias - Actividades de Tempos Livres, Lda. (doravante, designada Espalha Ideias) desenvolve atividades na área da animação e de tempos livres para crianças e jovens.

A Espalha Ideias é parte integrante de um grupo de pessoas coletivas que engloba a Via Educação, a Salva Mais sendo esta Política de Privacidade comum a todas estas pessoas coletivas.

A presente Política de Privacidade aplica-se à informação recolhida pelas seguintes vias:

- · Site institucional da Espalha Ideias;
- · Anúncios de emprego ou candidaturas espontâneas;
- · Redes Sociais (Facebook, LinkedIn).

A recolha de dados pessoais tem duas finalidades:

- a) gestão de recrutamento;
- b) divulgação de informação sobre a Espalha Ideias.

A Espalha Ideias preocupa-se com a segurança e proteção dos seus dados pessoais e, nesse sentido, criou a presente política de privacidade.

A NOSSA POLÍTICA

Todos os visitantes do nosso *websit*e têm o direito à proteção dos seus dados pessoais.

A Espalha Ideias é a responsável pela recolha e tratamento dos dados pessoais, com sede no Centro Empresarial de Algés, Av. Bombeiros Voluntários de Algés 52, loja 8, Sala D, 1495-022 Algés.

A Espalha Ideias garante que os seus dados pessoais são tratados na União Europeia de uma forma correta e lícita, em conformidade com a legislação europeia e nacional.

Este *websit*e foi concebido para que a recolha e utilização dos seus dados pessoais seja a adequada para as finalidades supra identificadas.

TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS

Através do presente website, apenas se recolhem os dados pessoais melhor identificados em:

http://educa.espalhaideias.pt/recrutamento.aspx

Os dados pessoais recolhidos por esta via, serão conservados numa base de dados, destinada à gestão de recrutamento da Espalha Ideias.

A Espalha Ideias recolhe também os seus dados pessoais, quando prestado o necessário consentimento, para o envio de informações sobre as atividades desenvolvidas e os projetos em curso.

Os dados pessoais recolhidos são mantidos pelo período de tempo estritamente necessário para cumprir as finalidades para as quais são recolhidos.

DIVULGAÇÃO DOS SEUS DADOS PESSOAIS

A Espalha Ideias poderá recorrer a subcontratantes para efeitos de tratamento de dados pessoais, nomeadamente, no que diz respeito à gestão técnica do próprio *website* e da base de dados, nunca ultrapassando as finalidades originais do tratamento dos dados.

Se o fizer, a Espalha Ideias garante que tomará as medidas contratuais necessárias para garantir que os subcontratantes respeitam e protegem a confidencialidade dos seus dados pessoais.

Os seus dados pessoais podem ainda ser transmitidos a terceiros, designadamente para as empresas parceiras com quem a Espalha Ideias desenvolva projetos. Nessas situações, pediremos o seu consentimento expresso.

OS SEUS DIREITOS

Após a recolha dos seus dados, ser-lhe-á disponibilizado o meio adequado ao acesso, à retificação, à oposição ao tratamento, ao apagamento dos seus dados pessoais e ao exercício da portabilidade dos mesmos, desde que dentro dos limites legais estabelecidos para o efeito.

O exercício destes direitos deve ser efetuado por escrito através do endereço eletrónico espalha@espalhaideias.pt ou por carta para Espalha Ideias - Privacidade, com morada em Centro Empresarial de Algés, Av. Bombeiros Voluntários de Algés 52, loja 8, Sala D, 1495-022 Algés.

Não concordando com o tratamento ou com a resposta dada pela Espalha Ideias poderá apresentar a sua reclamação à Comissão Nacional de Proteção de Dados.

POLÍTICA DE COOKIES

A Espalha Ideias utiliza sistemas automáticos de recolha de dados, nomeadamente as cookies. Uma cookie permite obter informações sobre o utilizador do website.

Pode recusar a utilização de *cookies* mediante a seleção da configuração adequada no seu navegador. Porém, não podemos assegurar a utilização de todas as funcionalidades deste *website*.

Política de Privacidade Espalha Ideias - 3

ALTERAÇÕES À POLÍTICA DE PRIVACIDADE

A Espalha Ideias pode alterar esta política de privacidade sempre que for necessário e adequado, mesmo que não seja legalmente exigível. Todas as alterações e atualizações entrarão em vigor após a sua publicação no website. Assim, deve aceder de forma regular à política de privacidade para verificar se existe uma versão mais recente.

NEWSLETTER

Nos casos em que der o seu consentimento, a Espalha Ideias utilizará o seu contacto para enviar informações comerciais e promocionais sobre atividades e serviços.

Ao tratamento dos seus dados pessoais para esta finalidade (envio de informação publicitária), aplica-se a presente política de privacidade.

Poderá retirar o seu consentimento em qualquer momento, mas tal não compromete a licitude do tratamento efetuado até esse momento.

INFORMAÇÃO GERAL

Para esclarecimento de dúvidas ou pedidos de informação adicional sobre a nossa Política de Privacidade e Tratamento de Dados Pessoais, as questões devem ser remetidas para:

Espalha Ideias

Centro Empresarial de Algés, Av. Bombeiros Voluntários de Algés 52, loja 8, Sala D, 1495-022 Algés ou para o endereço de correio eletrónico: espalha@espalhaideias.pt

Política de Privacidade Espalha Ideias - 4

Espalha Ideias

MARÇO 2025